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МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

с 16 по 20 июня 2014 года на территории Волгоградской области проводится 
«Единая информационная неделя службы занятости населения»
В службе занятости населения Волгоградской области стало уже традицией один раз в квартал проводить «Единую информационную неделю службы занятости». Это мероприятие проводится службой занятости населения Волгоградской области уже шестой год.

Проведение Недели направлено на формирование комплексной системы информационной поддержки государственной политики занятости, расширение информационного пространства, увеличение количества получателей государственных услуг службы занятости, повышение эффективности взаимодействия службы занятости с органами местного самоуправления, социальными партнерами, а также информационное сопровождение мероприятий программ, реализуемых службой занятости в 2014 году. 

Неделя начнется с проведения центрами занятости населения дней открытых дверей, где все присутствующие будут иметь возможность ознакомиться с режимом работы службы занятости и информационными материалами, воспользоваться справочно-поисковой системой по поиску востребованных вакансий. 
В целях предоставления социальным партнерам информации о положении на рынке труда, представители службы занятости примут участие в аппаратных совещаниях Глав муниципальных образований, встретятся с представителями ТОС и работодателями.

Информационное сопровождение услуг службы занятости будет осуществляться через печатные и электронные средства массовой информации, а также посредством выпуска рекламно-информационной продукции (буклетов, листовок), оформления информационных стендов с размещением на них информации о вакансиях, в том числе для молодежи, щитов и баннеров в местах массового посещения граждан с перечнем услуг службы занятости, реализуемых мероприятиях, с размещением телефонов, адресов и другой информации. 

Для граждан, подлежащих высвобождению, в центрах занятости населения, на предприятиях и в организациях будут работать консультационные пункты. В течение Недели будут организованы выездные информационные мероприятия в сельские поселения, ТОСы, в том числе с использованием мобильных офисов центров занятости населения.

С 16 по 20 июня представители службы занятости примут участие в заседаниях коллегий, в проведении семинаров и в работе «Клуба работодателей», где будут обсуждаться вопросы занятости и меры по снижению напряженности и стабилизации ситуации на местных рынках труда. В течение Недели будут организованы пресс-конференции и «круглые столы» для журналистов СМИ. 
В рамках недели будут организованы презентации предприятий, где можно будет получить информацию о вакансиях, о требованиях, предъявляемых к потенциальным соискателям, задать вопросы и сразу получить ответы. В отдельных центрах занятости населения будут проводиться ярмарки вакансий рабочих и учебных мест, в том числе мини-ярмарки, где будут представлены региональные вакансии, вакансии общероссийского банка данных «Работа в России»,  в том числе для граждан Волгоградской области, желающих переехать в другую местность с целью трудоустройства.

В министерстве труда и социальной защиты населения Волгоградской области и в центрах занятости населения будет организован прием граждан и работодателей, а также работа телефонов «горячих линий», где можно получить информацию о положении на рынке труда, охране труда, имеющихся вакансиях, об услугах службы занятости.
Отдел трудовой миграции и взаимодействия с работодателями 
министерства труда и социальной защиты населения Волгоградской области, 

  тел. 30-95-36  
