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Приложение 
Информация о порядке финансовой поддержки
и критериях, предъявляемых к начинающему субъекту малого предпринимательства для участия в конкурсе на получение субсидии 

Начинающими субъектами малого предпринимательства (далее – субъект предпринимательства) являются вновь зарегистрированные и действующие на дату подачи заявки на участие в конкурсе менее одного года индивидуальные предприниматели и юридические лица, включая крестьянские (фермерские) хозяйства и потребительские кооперативы, если индивидуальные предприниматели и учредители юридических лиц ранее не осуществляли предпринимательскую деятельность. 

Размер субсидии составляет не более 300 тыс. рублей в год на одного заявителя и определяется из расчета 85% произведенных заявителем затрат по безналичному расчету.

Субсидии предоставляются на возмещение следующих расходов:

1) по государственной регистрации начинающего субъекта предпринимательства;

2) связанных с началом предпринимательской деятельности, а именно:

приобретение основных средств (за исключением мебели и бытовой техники, не используемой в производственном процессе, легковых транспортных средств и рабочего, продуктивного и племенного скота), в том числе по договорам коммерческой концессии;

текущий и (или) капитальный ремонт нежилых помещений, используемых в предпринимательской деятельности;

аренду нежилых помещений, используемых в предпринимательской деятельности;

приобретение программного обеспечения, связанного с ведением предпринимательской деятельности;

получение лицензий на осуществление видов деятельности, подлежащих лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации;

сертификацию;

производство, размещение и распространение рекламы, связанной с реализацией товаров (работ, услуг);

получение права собственности на результат интеллектуальной деятельности, используемый в производстве товаров (работ, услуг);

3) выплат по передаче прав на франшизу (паушальный взнос).

Субсидии представляются при условии софинансирования субъектом предпринимательства расходов на реализацию бизнес - плана проекта в размере не менее 15% от размера получаемой субсидии;

после прохождения субъектом предпринимательства (индивидуальным предпринимателем или учредителем(ями) юридического лица) краткосрочного обучения (прохождение краткосрочного обучения не требуется для индивидуальных предпринимателей или учредителя(ей) юридического лица, имеющих диплом о высшем юридическом и (или) экономическом образовании (профильной переподготовки);

при наличии бизнес – проекта, включающего: 
титульный лист (наименование бизнес-плана проекта и наименование субъекта предпринимательства, адрес места фактического осуществления предпринимательской деятельности);

общее описание проекта [цель, задачи, направление деятельности, этапы реализации, текущее состояние, социальная направленность, значение для района (города), количество вновь создаваемых рабочих мест];

сведения о субъекте предпринимательства [направление деятельности на дату обращения за государственной поддержкой, практическая деятельность (если деятельность не начата – указать причины), наличие производственных помещений (с указанием площади) и права на их использование (собственность, аренда с указанием срока действия), штатная численность работников, количество работников на дату обращения за государственной поддержкой, готовность к началу реализации проекта];

описание товаров (работ, услуг) [перечень и краткое описание товаров (работ, услуг), предлагаемых в рамках бизнес-плана проекта, их отличительные особенности и степень готовности (разработка, опытный образец, первая партия и прочее); при наличии представляются отзывы независимых экспертов или потребителей о качестве и свойствах выпускаемых товаров (работ, услуг)];

план маркетинга [потенциальные потребители выпускаемых товаров (работ, услуг), способы сбыта продукции, географические пределы сбыта продукции (микрорайон, город и прочее), конкурентные преимущества и недостатки выпускаемых товаров (работ, услуг), оценка уровня спроса (в том числе прогнозируемого), используемые способы стимулирования сбыта товаров (работ, услуг), возможные риски при реализации проекта];

производственный план [краткое описание технологической цепочки производства товаров (работ, услуг), используемые сырье, товары, материалы и источники их получения, используемые технологические процессы и оборудование, обеспеченность помещением, оборудованием и персоналом для реализации бизнес-плана проекта, роль прочих организаций в реализации проекта, обязательное указание планируемой численности сотрудников на период реализации бизнес-плана проекта (всего в организации и непосредственно занятых в реализации)];

календарный план (перечень основных этапов реализации бизнес-плана проекта и потребность в финансовых ресурсах для их реализации, указание даты достижения полной производственной мощности);

финансовый план [общая стоимость бизнес-плана проекта, источники финансирования бизнес-плана проекта, текущие финансовые обязательства, объем вложения собственных средств, объем и назначение финансовой поддержки, расшифровка доходов и расходов (с указанием произведенных затрат для реализации проекта), показатели эффективности реализации бизнес-плана проекта - прибыль, рентабельность, срок окупаемости].

Одним из условий является осуществление субъектом предпринимательства экономической деятельности, отнесенной к следующим разделам Общероссийского классификатора видов экономической деятельности:

раздел А "Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство";

раздел В "Рыболовство, рыбоводство";

раздел D "Обрабатывающие производства";

раздел F "Строительство";

раздел G "Оптовая и розничная торговля; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования" в части видов экономической деятельности, предусмотренных кодами 50.2, 50.40.4, 52.7;

раздел Н "Гостиницы и рестораны";

раздел I "Транспорт и связь";

раздел К "Операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг";

раздел М "Образование";

раздел N "Здравоохранение и предоставление социальных услуг";

раздел О "Предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг".

Подробная информация размещена на официальном портале Губернатора и Правительства Волгоградской области www.volganet.ru > Экономика > Развитие предпринимательства >  Субсидирование. 

Телефоны: (8442) 35-21-35, 35-21-22, 35-21-21, 35-21-20, 35-21-07.

